

A bukás megelőzése is könnyedén lehetséges korrepetálással!

Fizika és matematika korrepetáláson való részvétellel még a **bukás is megelőzhető**, és, ha rossz a helyzet, még van idő cselekedni!

Sajnos nem ritka, hogy egy-egy diák ugyan alapvetően jól – de legalábbis középszinten – teljesít az iskolai tantárgyakból, ám bizonyos területeken egyszerűen nem tudja behozni a lemaradását, és bukásra áll. Jellemzően a reáltárgyak mennek nehezebben, bár természetesen ellenpélda is létezik, hiszen akinek tehetsége van a matematika megértéséhez, az többnyire nem szeret évszámokat magolni, és még hosszasan sorolhatnánk a példákat.

A probléma súlyos, hiszen **akár évismétléssel is járhat, az pedig jelentősen visszavetheti a tanulási kedvet, sőt, akár a későbbi, felnőtt életre is komoly hatást gyakorolhat**. Fontos tehát a bukás megelőzése, és szerencsére nem is lehetetlen, hiszen **mindössze korrepetálásra van szükség** hozzá azokból a tantárgyakból, amelyekben a gyermek rosszul teljesít.

A matematika és fizika korrepetálás során igyekszem gyermekét nem csupán felkészíteni az év végi hajrára, de **megértetni vele azokat az alapelveket is, amelyek mentén haladva a későbbiekben egyszerűbbé válik számára a reál tantárgyak megértése**. Mivel fizika-matematika szakos magántanárként dolgozom, nem csak értem, de kifejezetten szeretem is e két tantárgyat, és ezt gyermekénél is el tudom érni.

A [fizika és matek korrepetálás](#) során **felmérem gyermeke tudásszintjét**, megkeresem a “gyenge pontokat”, majd ezekből kiindulva **átveszem vele azokat a témaköröket, amelyek akadályozzák a haladásban**. Ezt követően felkészítem rá, hogy

hogyan tudja kijavítani az év végi érdemjegyét, illetve a **gyakorlásra is fordítok időt**, hogy magabiztosan vehesse az elé gördített akadályokat.

Válassza Ön is a matematika és fizika korrepetálást, és **kerülje el a bukásnak még a lehetőségét is!** Amennyiben felkeltettem az érdeklődését, és bővebb információra lenne szüksége a matek és fizika korrepetálással kapcsolatban, illetve, ha szeretné megelőzni gyermeke bukását, forduljon hozzám bizalommal megadott elérhetőségeim egyikén!

Érettségi felkészítés: érdemes igénybe venni!

Az érettségi felkészítés nem felesleges – ha a jobb jegy a cél, érdemes időt szánni rá, és részt venni rajta akár online is!

Az előzetesen meghirdetettek szerint **az írásbeli érettségi 2023. május 5-től 26-ig tart, az emelt szintű szóbeli vizsgák 2023. június 7-14. között, a középszintű szóbeli vizsgák pedig 2023. június 19-30. között kerülnek lebonyolításra.** Vagyis nincs már sok idő hátra, ezért – hogy az esetleges lemaradás behozható legyen – **érdemes részt venni az általam tartott érettségi felkészítésen**, amit matematika és fizika tárgyakból tartok!

A reáltárgyak sosem voltak a tanulók kedvencei, bár persze az általánosításnak itt sincs helye; sokan szeretik mind a matematikát, mind a fizikát. Azonban tény, hogy **a gyermekek legalább felének ez a két tantárgy okozza a legtöbb gondot.** Sajnos tény, hogy érzék kell hozzájuk, vagy, ha úgy tetszik, tehetség, és ez nem mindenkinek adatik meg, azonban **a tudás**

fejleszthető gyakorlással és szorgalommal, így pedig az érdemjegyeken is lehet javítani, és az érettségi sem tűnik majd annyira rémisztőnek.

Éppen ezért **érdemes részt venni [matematika és fizika korrepetáláson](#)**, ahol ezekkel a tárgyakkal foglalkozó tanár segítségével lehet túllendülni a kisebb-nagyobb problémákon, és elérni azt a szintet, ahol magabiztosan lehet leülni az érettségi feladatsornak! Nem lehetetlen jó jegyeket szerezni a vizsgákon, csupán szorgalom és egy kis segítség kell hozzá – és még véletlenül sem a puskázásra kell gondolni!

Fizika-matematika szakos magántanárként **támogatni tudom gyermekét abban, hogy nem csak megértse, de meg is szeresse ezeket a tantárgyakat**. A fizika és matematika korrepetálás **akár online is elérhető** szolgáltatásom, így nem szükséges utazással fecsérelni az időt; azt kényelmesen, otthonról fordíthatjuk a tanulásra !

Amennyiben felkeltettem az érdeklődését, és bővebb információt kérne az érettségi felkészítéssel kapcsolatban, illetve, **ha gyermekének matematika, vagy fizika korrepetálásra lenne szüksége**, forduljon hozzám bizalommal megadott elérhetőségeim egyikén!

Matematika és fizika korrepetálás magántanárnál

Szeretné, ha gyermeke az egyéni igényei szerint tudna készülni a felvételire? Keressen bizalommal, magántanárként megfelelő segítséget nyújtok!

Egyes diákoknak komoly problémákat okozhatnak az olyan

tantárgyak, mint a matematika vagy fizika. Ezekből gyakran igen rosszul teljesítenek, ez pedig hatással van a tanulmányaikra. A sikertelenség, kudarc érzése mentálisan is megviseli a fiatalokat, sokan motiválatlanokká is válhatnak, így érthető, hogy a szülők szeretnék ezt orvosolni.

Azok a diákok, akik a középiskolai felvételi előtt állnak, számukra még sürgetőbb lenne, hogy külső segítséget kapjanak, és járjanak fizika vagy matek korrepetálásra. Erre egyrészt azért van szükség, hogy az átlag ne romoljon le, másrészt kellő gyakorlás mellett fognak tudni jól teljesíteni a megmérettetésen.

Magántanár, aki az egyéni igények szerint segít

Vannak olyan szülők, akik úgy gondolják, hogy a legideálisabb megoldás a matematika korrepetáláshoz az, ha a gyermek jelentkezik valamelyik [középiskola felvételi előkészítőjére](#). Vannak diákok, akiknek ez valóban megfelelő megoldás lehet, azonban nem mindenki tud kellően felkészülni úgy, ha csoportban kénytelenek tanulni.

Magántanárnál a tanulónak lehetősége van az egyéni igényei szerint gyakorolni. Jóval nagyobb figyelem kíséri a diákot, így véletlenül sem fordulhat elő, hogy úgy menne tovább a magántanár a tananyagban, hogy az nem rögzült stabilan a tanuló fejében. A felkészítő azonnal tud reagálni a problémákra, hiányosságokra.

Középiskolai felvételire való felkészítés magántanárral

Gyakran hangzik el a figyelmeztetés, hogy lehetőleg minél hamarabb kell elkezdni a felkészülést. Akik adott tantárgyból rosszul teljesítenek, számukra ez még fontosabb, hiszen nem lehet egyik napról a másikra látványosan fejlődni. Jó pár hónap is eltelhet, mire a diák stabil, használható tudással rendelkezik.

Ennek alapján előnyös magántanárhoz fordulni a matematika vagy

akár a fizika korrepetálásáért. A középiskolák csak ősszel indítanak előkészítőket, ezzel szemben a magántanárral akár már egy héten belül el lehet kezdeni a gyakorlást.

Jelentkezzen nálam a diák fizika vagy matematika korrepetálásra, keressen bizalommal az elérhetőségeimen!

Középiskolai felvételire való felkészítés: időben kell a segítség

Matematika, fizika korrepetálás az általános tudás fejlesztéséért, sikeres felvételiért. Gyermek a saját érdekében ne hagyja a végére a gyakorlást!

Vannak olyan diákok, akiknek igencsak meggyűlik a bajuk a matematika, fizika tantárgyakkal. A nem megfelelő érdemjegyek a szülőknek, diákoknak egyaránt kényelmetlenséget okoznak. Sajnos egyes tanulók elkövetik azt a hibát, hogy nem nagyon járnak általános korrepetálásra, egyedül foglalkoznak a különböző tananyagokkal. Gyakran már csak a végén, a középiskolai felvételi előtt fordulnak [magántanárhoz](#), abban reménykedve, hogy majd így fel tudnak zárkózni.

Az utolsó pillanatra hagyott gyakorlásból, felkészülésből sajnos nem igazán születhet pozitív eredmény. A matematika és fizika korrepetálásra célszerű minél hamarabb, legalább már a felvételi évét megelőzően járni, ugyanis így számos kényelmetlenségtől, kudarctól kímélhetik meg magukat a diákok.

Stresszmentes tanulás

Ha a diák inkább a 8. évfolyamban kezd el foglalkozni

komolyabban a gyakorlással, az elsősorban óriási mentális teherrel járhat. Az utolsó év minden szempontból fontos a tanulók számára, rengeteg mindennel kell foglalkozni, nemcsak a tanulással. Terhekkkel, állandó idegeskedés mellett nem igazán lehet koncentrálni a tanulásra, általános korrepetálásra, **a középiskolai felvételi-re való felkészítéshez elengedhetetlen a kiegyensúlyozott, nyugodt állapot.**

Biztos alapokon nyugvó tudás

A biztos, használható tudásra óriási szükség van a dolgozatoknál, felvételiknél. Ezt a tanulók **csak úgy tudják elérni, ha már hosszabb ideje járnak fizika vagy matematika korrepetálásra.** Ez idő alatt lehet többet is foglalkozni a nehézséget okozó tananyag részekkel, így mire elérkezik a 8. év, addigra már kellően sikerülhet mindennel megismerkedni.

Mindenre fel lehet készülni

Nagyon sok diák panaszkodik arra, hogy a [középiskolai felvételin](#) kifogtak rajtuk adott feladattípusok, mert nem tudták azokat elég hatékonyan begyakorolni. Ezért is fontos, hogy a diákok komolyan vegyék a felkészülést és azt, hogy **időben kell lépniük a jó érdemjegyekért, sikeres felvételiért.**

Ha bővebb információkra lenne szüksége az általános korrepetálásról, felkészítésről, keressen bizalommal az elérhetőségeimen!

Érdemjegy javítástól a

tehetséggondozásig: velem sikerül a cél

Diáknak lenni nem egyszerű. Az érdemjegy javításban és egyéb célok elérésében nem szégyen magántanári segítséget kérni.

A legtöbb diáknak a reál tárgyak jelentik a legfőbb kudarc forrást és a tanulmányi átlaguk lerontóját. A matematika, a fizika olyan tantárgyak, amikből **a leggyakrabban vesznek igénybe korrepetálást**. A korrepetálást elsősorban az érdemjegy javításhoz igénylik a diákok.

Az érdemjegyeken javítani az első lépés ahhoz, hogy a diák a jövőben jobban boldoguljon. Egy felvételinek is magabiztosabban indulhat neki vagy egy vizsgát is sokkal eredményesebben tud letenni. Azok a diákok, akik viszont jó érzékkel rendelkeznek a reál tárgyak tanulásához, szintén dolgozhatnak együtt korrepetátorral. Ezt hívjuk tehetséggondozásnak.

Matematika vagy a fizika vagy jelenti a kihívást a diáknak? Tapasztalt tanárként mindegyikben tudok segíteni. Legyen szó **érdemjegy javításról, tehetséggondozásról vagy éppen középiskolai felvételire való felkészítésről**, a hatékony munkámra számíthatnak a diákok.

Az aktuális igénytől függően és **a diákok tudásszintjéhez igazítva tartok korrepetálást és felkészítést online**. Egy minden figyelmét a diáknak szentelő magántanár mellett a matematika vagy a fizika sem marad örök rejtély. Sajnos a tantermi oktatásban nincs lehetőség arra, hogy minden diákkal külön foglalkozzanak. Mindenkinek a tanár egyszeri előadása alapján kell a tananyagot megérteni és alkalmazni a megoldandó feladatoknál.

A túl gyors, felületes magyarázat, a rendelkezésre álló kevés idő oda vezet, hogy az osztályban nagyon eltérő tanulmányi

eredmények születnek. Itt lép elő a korrepetáló tanár, aki felé az az elvárás, hogy **zárkóztassa fel a lemaradt tanulókat.**

A gyerekeknek több okból lehet szüksége magántanárra, kinek azért, mert le van maradva, kinek azért, mert a többiek vannak lemaradva hozzá képest. A vizsgák, a felvételik és a tanulói átlagok is megkövetelik a szorgalmat, a felkészültséget és mindenekelőtt a jó tanárt. Az [online magánóráimon](#) minden tanulónak segítek a saját célját elérni.

Matematika és fizika korrepetálás, hogy jól sikerüljön az érettségi

Fizika és matematika korrepetálásra sok diáknak szüksége van, de a megmérettetések előtt még annak is előnyére válik a különóra, aki érti a tananyagot.

A diákok életében folyamatosak a számonkérések és a kisebb-nagyobb megmérettetések, de az biztos, hogy **a középiskolai felvételit és az érettségit a lehető legkomolyabban kell venni.** Szerencsére most még van idő felkészülni, ám annak, aki biztosra szeretne menni, érdemes már most korrepetálásra járnia.

A diákok nagy részének főleg a reál tantárgyak jelentenek problémát, mint a matematika és a fizika. Tény, hogy ezeket **nem lehet anélkül megtanulni, hogy megértené az ember az összefüggéseket,** ezért, ha a diák picit is bizonytalan, akkor **érdemes élni a matematika és fizika korrepetálás lehetőségével.**

A különóra során **célzottan lehet átbeszélni a problémát okozó területeket**, és a gyermek a tanárral közösen olyan feladatokat oldhat meg, amelyek jellemzően megjelennek a középiskolai felvételin vagy az érettségien. Bizonyos esetekben elég lehet néhány alkalom is, azonban a tapasztalat azt mutatja, hogy **a legjobb, ha a diák az év során folyamatosan tudja tartani a tempót a többiekkel.**

A matematikában és a fizikában sajnos **sok terület épül egymásra**, az egyik megértése nélkül a másik sem fog menni. **Ha a gyermek folyamatosan jár korrepetálásra, akkor ilyen nem fordulhat elő**, és mindvégig **felkészült lesz a dolgozatokra és a tavaszi felvételire vagy érettségire is.**

Fontos azonban, hogy olyan tanárt találjon gyermeke számára, aki érthetően magyaráz, türelmes és minden felmerülő kérdésre válaszol az óra során. **A jó tanár észreveszi, hogy mi okoz problémát**, így arra a területre nagyobb hangsúlyt fektet, több gyakorló feladatot ad azzal kapcsolatban.

[Matematika – fizika szakos magántanárként](#) számomra a legfontosabb cél, hogy a hozzám járó diákok megértsék és megszeressék ezeket a tárgyakat. **Óráimat online tartom**, így **rendkívül rugalmas lehetőséget** biztosítok, ami bárhonnán igénybe vehető.

Amennyiben Ön is szeretné, ha gyermeke korrepetálásra járna a reál tantárgyakból, forduljon hozzám bizalommal, nagy tapasztalattal állok rendelkezésére!

Matematika,

fizika

korrepetálás, ahol a sikerélmény előtérbe kerül

A matematika és fizika korrepetáláson jóval több sikerélményben részesülhetnek a diákok. Jelentkezzen gyermeke is a különórákra, és javíthat a jegyein!

A matematika és fizika tantárgyak több diáknak okozhatnak nehézségeket a tanulás során. Sajnos gyakran nem csupán a meg nem értés okozza a nem megfelelő érdemjegyeket, hanem a sikertelenség élménye is hozzájárulhat ahhoz, hogy a tanulók nem szívesen foglalkoznak a reál tantárgyakkal. Nincs önbizalmuk, úgy érzik, hogy képtelenek megbirkózni az előttük álló kihívással. Fontos, hogy a szülők partnerek legyenek abban, hogy a **gyermek visszanyerhesse önbizalmát**, ehhez pedig az egyik legjobb megoldást a matematika vagy fizika korrepetálás biztosíthatja.

A különórákon a diákok maximális figyelmet kaphatnak, nem fordulhat elő az, hogy nem tudnak lépést tartani a tempóval, hiszen az ő igényeik határozzák meg a tananyag feldolgozását. Már önmagában az, hogy **nincsenek lemaradva, rendkívül sokat számít, ehhez pedig társul a rendszeres sikerélmény is**. A korrepetáláson sokkal részletesebb magyarázatot kaphatnak a tanulók, olyan feladatokat oldhatnak meg, amik kifejezetten a megértést segítik.

A gyakori pozitív visszajelzéseknek köszönhetően a diákok nagyobb kedvvel látnak hozzá a tanuláshoz, gyakorláshoz, hiszen magukon tapasztalják a változást és azt, hogy van értelme többlet foglalkozni a tantárgyakkal a fizika vagy matematika korrepetálás keretein belül. A különórák abban is segíthetnek, hogy a **gyermekek tanulási készségei fejlődjenek**, amelyeket akár más tantárgyakkal kapcsolatban is tudnak alkalmazni.

Gyermekének is gondja akadt a [matematika és fizika tantárgyakkal](#)? Itt az ideje annak, hogy segítséget kérjen számára! A diákok a különórák során látványos fejlődésen eshetnek át, ehhez minden eszközt biztosítok számukra. Legyen gyermekének több sikerélménye, így a jó érdemjegyek nem maradhatnak el az iskolában! Ha bővebb információkra lenne szüksége, keressen bizalommal a megadott elérhetőségeimen, ahol készséggel válaszolok az érdeklődőknek.

Fizika korrepetálás, matematika korrepetálás a jobb eredményért

Matematika korrepetálás, fizika korrepetálás a jobb eredményekért. Segítek, hogy az érettségi vagy a felvételi sikeres legyen, keressen bizalommal!

Vannak olyan diákok, akik a tanulóéveik során fizika vagy matematika tantárgyból elfogadható eredményeket visznek haza, azonban ezek az érdemjegyek gyakran már nem elegendőek egy sikeres érettségihez vagy középiskolai felvételihez. Ahhoz, hogy a fiatal bekerüljön abba a középiskolába vagy egyetemre, ahová szeretne menni, szüksége lenne plusz gyakorlásra a tantárgyakból. Az, hogy a nem megfelelő érdemjegyek miatt a tervek módosuljanak, sokaknál nem jöhet szóba. Amennyiben az Ön gyermekének is szüksége lenne plusz segítségre a felkészüléshez, forduljanak hozzám bizalommal a matematika vagy **fizika korrepetálásért!**

A fizika vagy [matematika korrepetálás](#) megfelelő segítséget nyújthat abban, hogy a gyermek jól szerepeljen majd a különböző megmérettetéseken. A foglalkozásokon az iskolai

tananyag mellett előtérbe kerülnek a korábbi évek feladatsorai is. Ezek gyakorlásával nagyon sok mindenre fel lehet készülni, tulajdonképpen a tanulót nem érhetik majd váratlan helyzetek. Ez nagyon fontos, ebből a szempontból is óriási előnyt jelent a matematika vagy **fizika korrepetálás**, hiszen a diák nem blokkolhat le az összetettebb feladatoktól sem. Sajnos nem ritka, hogy emiatt nem úgy sikerülnek a felvételik, érettségi vizsgák, ahogyan azt a tanuló eltervezte, azonban megfelelő segítséggel nem fordulhatnak elő kellemetlenségek. Érdemes már a tanév elején belevágni a fizika vagy **matematika korrepetálásba**, így mire elérkezik a középiskolai felvételi vagy érettségi időszaka, a diák magabiztosan, felkészülten tud majd részt venni a vizsgákon.

Kezdjük el mihamarabb az érettségi vagy [felvételi felkészítést](#), keressen a fizika vagy matematika korrepetálásért, és gyermeke elérheti a céljait! Honlapomon bővebb információkat is találhat. Ha kérdései lennének a foglalkozásokkal kapcsolatban, hívjon telefonon, vagy írjon üzenetet az e-mail címemre, készséggel állok az érdeklődők rendelkezésére.

**Gondoljanak már most
gyermekével az érettségire!
Felkészítés tapasztalt
szakemberrel**

Az érettségi egy fiatal életében fontos vízválasztó, hiszen már csak egy lépés választja el attól, hogy végre azon a területen helyezkedhessen el vagy tanuljon tovább, ami

valójában érdekli őt. Ahhoz, hogy elérhesse céljait, megfelelő érettségi eredményeket kell produkálnia, főleg azokból a tantárgyakból, amik beleszámítanak a felvételi pontszámokba. Ha gyermeke műszaki vagy reál irányba fog tovább tanulni és eredményeit jelentősen befolyásolják a matematika vagy fizika tantárgyak, éljen az **érettségi felkészítő** lehetőségével!

Az **érettségi felkészítő** során a diákkal végigvesszük a korábbi évek matematika, illetve, ha beleszámít a felvételi eredményekbe, a fizika feladatsorait, emellett pedig kiegészítő tananyagokat is hozzáveszünk az órákhoz. Utóbbiakra azért is kitérünk, mert előfordulhatnak az érettségin olyan kérdések, melyek nem a törzsanyagban találhatóak meg, hanem a kiegészítő részekben. Ezek a kérdések főként az emelt szintű érettségikre jellemzők, de középfokon is tudnak váratlan meglepetéseket okozni a feladatsorok készítői.

Ugyan még csak november van, de az alapos felkészüléshez már most el kell kezdeni a tanulást! Keressen bizalommal a **matematika és fizika érettségi felkészítővel** kapcsolatban!

**Középiskolai felvételi:
legyen sikeres a diák
matekból és fizikából is!**

A továbbtanulás a legtöbb családban fontos kérdés, minden szülő szeretné, ha a gyermeke jó iskolába kerülne, megalapozná a jövőjét tanulmányaival. Ez a hajrá már a középiskola kiválasztásával megkezdődik, hiszen egyáltalán

nem mindegy, hogy a gyermek hol fogja megszerezni az érettségi bizonyítványt, milyen alapokkal indítja majd egyetemi tanulmányait.

Nem megy úgy a matematika vagy a fizika, ahogyan kellene? Nem lehet minden diák minden tantárgyból kiemelkedő, de ezek azok a tárgyak, amiket a legtöbb gyerek nem szeret, amik a legtöbb nehézséget okozzák és amiken elcsúszhat egy sikeres **középiskolai felvételi** is.

Ahhoz, hogy ne így legyen, csupán némi koncentrált felkészülés, fizika vagy **matematika korrepetálás** szükséges. Keressen bizalommal, és tanuljon gyermeke tapasztalt, szakmailag magasan képzett tanárral! Figyelek arra, hogy gyermeke bepótolja azt, amit az órákon nem értett, magabiztosan induljon neki a kihívásoknak. **Matek, fizika korrepetálást** vállalok a **középiskolai felvételire** is, forduljon hozzám bizalommal!